



సమృక్క గుడి చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తున్న పూజారులు



గుడి ముందు ముగ్గులు వేస్తున్న పూజారుల కుటుంబ సభ్యులు

# వనదేవతలకు వరాల మొక్కులు

మేడారం సమృక్క, సారలమ్మల మినీ జాతర బుద్ధ వారం ప్రారంభమైంది. ఆదివాసీ గిరిజన దైవాలకు పూజారులు అత్యంత నియమనిష్ఠలతో పూజలు నిర్వహించి మండేమెలిగి పండుగను నిర్వహించడంతో జాతర మొదలైంది. మాఘశుక్ల షోడశిని పురస్కరించి చుక్కోని మేడారంలోని సమృక్క పూజామందిరంలో సిద్ధబోయిన వంశస్థులు, కన్నెపల్లిలోని సారలమ్మ మందిరంలో కాక వంశీయులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మొదటి అమ్మవార్ల పండుగలను సిద్ధబోయిన, కాక వంశీయులు నీటితో శుద్ధి చేశారు. గత మహాజాతర అనంతరం భద్రవరం సమృక్క, సారలమ్మల పూజా సామగ్రిని ప్రధాన పూజారులు కొత్త కృష్ణయ్య, కాక సారయ్య బయటకు తీసి పూజా కార్యక్రమాలకు సిద్ధం చేశారు. పూజారి సిద్ధబోయిన లక్ష్మణరావు ఇంటి నుంచి మామిడి తోరణాలు, పసుపు, కుంకుమతో పాటు పూజా సామగ్రిని తీసుకొని డోలివాయిద్యాల నడుమ గ్రామ శివారులోని పోచమ్మ ఆలయానికి చేరుకొని పూజలు నిర్వహించారు. అక్కడి నుంచి బొడ్రాయి వద్దకు చేరుకొని ప్రతిమలను శుద్ధి చేసి పూజలు నిర్వహించారు. గ్రామంలోకి ఎలాంటి దుష్టశక్తులు రాకుండా ఉండేందుకు ఉరి ప్రాంతంలో, తల్లూ గద్దల ఎదురుగా మామిడి తోరణాలతో పాటు కోడిపిల్లను కట్టి ద్రుక్ష స్తంభాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఉరప్రంలోని చర్చి వంశీయులు, కిరీశేషులు మాజీ ఎమ్మెల్యే భోజారావు కుటుంబ సభ్యులు, వారి కుటుంబం, అల్లుళ్ళ కలిసి చల పెయ్యను బహుశారంగా సిద్ధబోయిన వంశస్థులు గిరిజనీల దోలివాయి

ములుగు, ఫిబ్రవరి 12 (సమస్త తెలంగాణ): బుద్ధవారం ప్రారంభమైన మినీ జాతరకు భక్తులు తక్కువ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. జాతర ప్రారంభమయ్యే ముందు రోజు లక్షలాది భక్తులు మేడారం పరిసర ప్రాంతాలకు చేరుకొని గుడాలను మేనుకుంటారు. కానీ ఈ సారి అవి కనిపించలేదు. గత మినీ జాతర సందర్భంగా సుమారు 10 లక్షల మంది భక్తులు లేక భక్తులు రాగా, ఇప్పుడు 20 నుంచి 30 వేల మంది మాత్రమే వచ్చారు. జాతర మొదటి

## శ్రీ సమృక్క-సారలమ్మ మినీ మేడారం జాతర శుభాకాంక్షలు

**స్వాగతం-సుస్వాగతం**

అత్యంత వైభవంగా జరిగే గిరిజన ఆరాధన వైభవ శ్రీ సమృక్క-సారలమ్మ మినీ మేడారం జాతరకు విశ్వయమన భక్తులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, అత్యున్నత జనాభాకే **స్వాగతం-సుస్వాగతం** పాస్టెలిక్ సుషోభితం పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుందాం

**ములుగు జిల్లా ప్రజలు**

**స్వాగతం-సుస్వాగతం**

అత్యంత వైభవంగా జరిగే గిరిజన ఆరాధన వైభవ శ్రీ సమృక్క-సారలమ్మ మినీ మేడారం జాతరకు విశ్వయమన భక్తులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, అత్యున్నత జనాభాకే **స్వాగతం-సుస్వాగతం** పాస్టెలిక్ సుషోభితం పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుందాం

**ములుగు జిల్లా ప్రజలు**

# నమస్తే తెలంగాణ హనుమకొండ

5 వరంగల్, గురువారం 13 ఫిబ్రవరి 2025 HANUMAKONDA

**గిరిజన సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు అద్దంపట్టే మేడారం మినీ జాతర ప్రారంభమైంది.** కోరిన కోరికలు తీర్చుతూ భక్తుల కొంగు బంగారంగా కొలువబడే సమృక్క, సారలమ్మను దర్శించుకునేందుకు భక్తుల రాక మొదలైంది. ఆసివాసీ నే రండో అలి పెద్దది.. తెలంగాణ కుంభమేళాగా పిలువబడే మేడారం మహాజాతర ప్రతీ రోజు కోట్లాది మంది భక్తులతో అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతుంది. ఇది ముగిసిన ఏడాది తర్వాత జరుపుకొనే మినీ జాతర బుద్ధవారం అమ్మవార్ల ప్రధాన పూజారుల ప్రత్యేక పూజలు, మండేమెలిగి కార్యక్రమంతో మొదలు కాగా.. తన్నయత్నంతో భక్తులు తరలి వచ్చి తల్లూలకు బంగారం మొక్కులు సమర్పిస్తున్నారు. కాగా, ఈ జాతర శనివారం వరకు కొనసాగునున్నది.

**అమ్మవార్ల దర్శనం కోసం క్యూలో వస్తున్న భక్తులు**

**ప్రారంభమైన మేడారం మినీ జాతర**

అమ్మవార్ల దర్శనం కోసం క్యూలో వస్తున్న భక్తులు

**తన్నయత్నంతో తల్లూల చెంతకు..**

కోరిన కోరికలు తీర్చాలంటూ వరాల తల్లూలు మేడారం సమృక్క-సారలమ్మల చెంతకు భక్తులు తన్నయత్నంతో చేరుకుంటున్నారు. బుద్ధవారం మినీ జాతర ప్రారంభం కావడంతో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు తరలివచ్చి ఎల్లా బంగారం (బెల్లం) సమర్పిస్తూ తమ పితృ సారలమ్మలను సమర్పించుకుంటున్నారు. భక్తులు మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నారు. భక్తులు జంతువులను పుణ్యస్నానాలు ఆచరిస్తూ జంతువులను, నాగులమ్మలకు పూజలు చేసిన అనంతరం గద్దల వద్దకు చేరుకొని తల్లూలను దర్శించుకుంటున్నారు. దీంతో గద్దల పరిసరాలు కిక్కిరిసిపోతున్నాయి. భక్తులు తల్లూలకు యాభాషాంతులు సమర్పిస్తూ జాతర ప్రాంగణం, అటవీ ప్రాంతంలో వంటలు చేసుకొని విందు భోజనాలు ఆరగిస్తున్నారు. మహాజాతరకు మళ్ళీ వచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకుంటామని వెనుదిరుగుతున్నారు.

**జంతువుల వద్ద స్నానాలు చేస్తున్న భక్తులు**

జంతువుల వద్ద స్నానాలు చేస్తున్న భక్తులు

## కేసీఆర్ వల్లే స్పోర్ట్స్ హబ్

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 12: తెలంగాణ తొలి సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ దేశంలోనే గొప్ప నాయకుడని, రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేశారని శాసన మండలి కేసీఆర్ కేంద్ర కమిషన్ రిపోర్టులో పేర్కొంది. ప్రయాగ్ రాజ్ మహాకాండలో జరిగిన అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు తరలివెళ్లడం వల్లే భక్తుల రాక తగ్గినట్లు అంచనా వేస్తున్నారు. కాగా, మినీ జాతర అరకొర సౌకర్యాల మధ్య కొనసాగుతున్నది. జంతువులను చక్కని నీరు తీసి త్రాగుతూ స్నానం చేయాలని వద్ద కన్న నల్లాల కిందనే స్నానాలను చేయాలని ప్రజలకు తెలియజేయడం లేదు. ప్రస్తుతం అత్యంత వైభవం ముందుకు పంపిణీ చేశారు. జాతర పరిసరాల్లో తాత్కాలిక మరుగుదొడ్లు కనిపించలేదు.

జీఆర్ఎస్ పాలనలో క్రీడలకు పెట్టేట బిడ్డలను గొప్ప నాయకుడు కేసీఆర్ శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ పంపిణీ చేశారు. క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకే కేసీఆర్ క్రికెట్ కమిషన్ బిడ్డలను నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ క్రీడాకారులను ఈ పోటీల ద్వారా ప్రోత్సహించింది అందించిన కౌన్సిలరు. తెలంగాణ ప్రజల 80 ఏళ్ల ఆకాంక్షను ఉప్పెన వేగంతో తీసికొని వెళ్లారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో క్రీడలకు, క్రీడాకారులకు ప్రాధాన్యమిచ్చారు. కుడా మాజీ చైర్మన్ మర్రి యాదవరెడ్డి, భారత జాగ్రత్త రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దాస్యం విజయభాస్కర్, బోయినపల్లి రంజితరావు, నియోజక వర్గ కో-ఆర్డినేటర్ పులి రజనీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

బ్యాటింగ్ చేసి పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న దాస్యం విజయభాస్కర్

**నేడు జనగామకు ఎమ్మెల్సీ కవిత రాక**

జనగామ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 12 : ఎమ్మెల్సీ, తెలంగాణ జాగ్రత్త అధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవిత గురువారం జనగామ జిల్లాకేంద్రానికి రానున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పల్లా రాజేశ్వరరెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయంలో మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు జరిగే విలేజ్ కలక్షన్ లో ఎమ్మెల్సీ కవిత పాల్గొనున్నారు. ఎమ్మెల్యే పల్లా ప్రస్తుతం తీవ్రమైన వెన్నెముక కారణంగా ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యేందుకు రనీ క్యాంపు కార్యాలయం నుండి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



పెద్దపంగర: మాట్లాడుతున్న ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు, వక్రవ మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శనరెడ్డి తదితరులు

## స్థానిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఖతం

**శ్రీరంగ రేవెంట్ పాలనపై రైతుల తిరుగుబాటు తీవ్రమై**

పాలకుడి/ పెద్దపంగర, ఫిబ్రవరి 12 : త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెబుతారని, ఈ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీ ఖతమై మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు అన్నారు. శ్రీరంగ మాటలతో అధికారం చేపట్టిన రేవెంట్ రెడ్డి 15 నెలల పాలనలో దేవుళ్ల బట్ట.. తేలిక, పెద్ద మార్పులు తప్ప చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమని.. ఆరు నెలల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుప్పకూలడం ఖాయమన్నారు. బుద్ధవారం పెద్దపంగర మండలకేంద్రంలో సర్పంచేటి మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శనరెడ్డితో కలిసి బీఆర్ఎస్ నాయకులతో సమీక్ష, పాలకుడిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో చేరికల కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. కా సందర్భంగా ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ హామీల అమలులో రేవెంట్ రెడ్డి విఫలమయ్యారన్నారు. స్థానిక ఎన్నికల కోసమే రైతు భరోసా వేస్తున్నారన్నారు. ఆ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులను ఎర్రబెల్లి విమర్శించారు. తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందని పాడివంటలతో సస్యశ్యామలమై రైతులంతా సంతోషంగా ఉన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక పూర్తిగా మూసివేయడం వల్ల అల్లెల అల్లెల కల్లోలు ముప్పుతున్నాయి. మరో 15 రోజుల్లో రైతాంగం సీఎం రేవెంట్ రెడ్డి పాలనపై తిరుగుబాటు చేశారు. గోదావరి జిల్లా రాక చేరువులు, కుంటులు నిండక నీళ్లలేక పంట పాలి అందిపోతున్నారని రైతులు కన్నీళ్లు పెడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో రేవెంట్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యేలకు సఖ్యత లేదని.. అధికారం ఓ తిరు.. రాష్ట్రంలో మరో తిరు ఉండాలంటే ఏం చేయాలో తెలియని పరిస్థితిలో కాంగ్రెస్ నెలకొన్నదని మళ్ళీ ఎన్నికల వస్తే రాష్ట్రంలో మళ్ళీ కేసీఆర్ సీఎం కావడం కోరుకుంటున్నట్లు 100 సిట్లు రావడం ఖాయమన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన 420 హామీల్లో ఏ ఒక్కటి నెరవేరలేక ఇప్పటికీ మంత్రివర్గ విస్తరణ చేయలేదని.. రేవెంట్ రెడ్డికి సమాచారం లేకుండానే వరంగల్ పర్లకును వస్తానని రావాలే గాంధీ ప్రకటించి.. అంతలోనే మార్కెట్ వద్దలోనే అధికారం తున్నదన్నారు. తొందరపడి డివిజన్ కేంద్రం చేసి, 100 పడకల దూకాన వస్తే ఇప్పుడే అభివృద్ధి లేదన్నారు. పాలకుడి నియోజకవర్గాన్ని అధికార తీర్చిదిద్దానని వేర్కొన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలోని ఆరు జడ్డీల్లోని బీఆర్ఎస్ లోనే రావడం ఖాయమని.. ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పాలని పిలుస్తున్నారు. ప్రతి కార్యకర్త సంస్థల ఎన్నికల్లో సమన్వయంతో పనిచేయాలి.. ప్రతి ఒక్కరికి బీఆర్ఎస్ అధికారం అధికారం పోషించాలి.

**కడియం ఊరవిమ్మలంటోడు..**

కాంగ్రెస్ పాలనలో పథకాల అమలులో ప్రజలకు అన్యాయం జరుగుతున్నదని మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శనరెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఎలా గెలిచారో వాళ్ళే అధికారం కాక తగ్గనభ్యంతరం వచ్చారు. కనీసం కాంగ్రెస్ పార్టీలో సభ్యత్వం కూడా లేనివారు ఉండాలి.. మొదటినుంచి కష్టపడి పనిచేసిన వారికి పార్టీలో సమన్వయం కొరవడిందని ఫలితంగా ప్రభుత్వం కుప్పకూలే పరిస్థితిలో ఉన్నదన్నారు. కడియం శ్రీహరి ఊరవిమ్మలంటోడు.. పంట ఎక్కడ వస్తుందో.. అక్కడే ఉండే రక మని ఎద్దేవా చేశారు. రేవెంట్ రెడ్డి పరిస్థితిని పూర్తిగా పోషించి మాట.. లంచం ముందు.. లంచం తర్వాత మరో మాట.. అలాగే మంత్రిల మాటలు సైతం పాటన లేవనెత్తడం నిరసిస్తున్నారు. రాష్ట్ర తొలి సీఎం కేసీఆర్ సమన్వయం కొరవడిందని ఫలితంగా ప్రభుత్వం కుప్పకూలుతుంది అంటూ పిలుస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో సమన్వయం కొరవడిందని ఫలితంగా ప్రభుత్వం కుప్పకూలుతుంది అంటూ పిలుస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో సమన్వయం కొరవడిందని ఫలితంగా ప్రభుత్వం కుప్పకూలుతుంది అంటూ పిలుస్తున్నారు.

**బీఆర్ఎస్ లోకి బాలిగా వెళుతుంది**

పాలకుడి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శాశాసన శివారు దుబ్బుతండా ఎన్టీ గ్రామ పంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ భాస్కరయ్యతో నాయక్, రవి, యాదగిరి, భాస్కర్, అనీల్, వెంకట, రవి, సీతారామలతో పాటు సుమారు 90 మంది నాయకులు కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వీరికి ఎర్రబెల్లి కండువా కట్టి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అలాగే పెద్దపంగర మండలం అభివృద్ధి కార్యాలయం కేంద్రం యువకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి



పాలకుడి: మాజీ సర్పంచ్ యాదగిరి, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల కండువా కట్టి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎర్రబెల్లి

**Resonance Junior Colleges with IIT-JEE & NEET WARANGAL**

Resonance Warangal's Outstanding Outcome in JEE-Main 2025

M. CHARAN TEJA APPNO. 250310367979 99.56	B. VENKATA JASWANATH APPNO. 250310109908 99.66	CH. SAI DATTU APPNO. 250310254685 99.59
K. SHITHI APPNO. 25031072368 99.79	V. SAI KOUSHIK APPNO. 250310259297 98.36	MD. UR RAHAMAN APPNO. 250310481295 98.33
V.V. PHANI HARSHITH APPNO. 250310134741 99.27	V. RAJASHEKHAR APPNO. 250311102625 99.26	M. UMAR TOBAL APPNO. 250310134741 99.25
A. UMESH CHANDRA APPNO. 25031072327 97.68	A. ANURAG APPNO. 25031075043 97.16	G. SHESHU APPNO. 250310353680 97.12
BENITA APPNO. 250310259485 97.04	K. SRINI APPNO. 250310259297 96.86	S. MAHADEV APPNO. 250310486815 96.79
M. SAHARSA APPNO. 250310157971 96.66	M. BHANUSHA APPNO. 25031076157 96.65	J. REYANSH REDDY APPNO. 25031083504 96.29
ABDULLA FAOZ APPNO. 25031076157 96.24	N. SRINATHAN APPNO. 250310259297 96.21	DIJARA CHADAN APPNO. 250310134741 96.03
K. JAYNATH APPNO. 250310134741 96.03		

# Advocates Colony, Road No. 1, Hanamkonda. Ph: 953526677